

FU-møde hos Michelle 6.marts 2012

Tilstede: Michelle, Jeanette, Mie, HTS, Git, HJ.

1. Der blev udarbejdet en dagsorden for årets generalforsamling 20. marts i GLK.
2. Samtidig fik vi fastsat distriktets regler omkring generalforsamlingen.
 - Generalforsamlingen afholdes i februar eller marts.
 - Datoen offentliggøres 6 uger før på hjemmesiden, samt på mail nyhedslisten
 - Forslag til behandling på generalforsamlingen, skal være bestyrelsen i hænde senest 3 uger før generalforsamlingen.
 - Dagsorden offentliggøres 2 uger før generalforsamlingen.
 - Formanden vælges i lige år og kassereren vælges i ulige år.
3. Bestyrelsen foreslår, at ” nulstille ” alle medlemmer i FU, sådan at alle er på valgt i 2012. Bestyrelsen består ud over en formand og en næstformand af op til 6 bestyrelsesmedlemmer.
4. Bestyrelsen foreslår kontingent fastsat til 12 kr. pr medlem.
5. Referaterne fra både bestyrelsesmøder og Distriktsrådsmøder ønskes offentliggjort på hjemmesiden.
6. H.J. og HTS udarbejder en forretningsorden til distriktets bestyrelse.
7. Michelle er foreslået som formand og HJ er foreslået som næstformand.
8. Regler vedr. udlån af tidtagningsanlæg:
Til klubber i distriktet koster udlejning kr. 700,00. Til klubber udenfor distriktet er prisen kr.1000,00.
Kalenderen på hjemmesiden virker fint.
Anlægget skal afleveres igen mandag eller tirsdag. Ved for sent aflevering tillægges der et ekstragebyr på kr. 500,00.
Skal anlægget yderligere afhentes er prisen kr. 500,00, samt kørepenge til den der henter.
Her går kr. 300,00 til distriktet og kr.200,00 til den der henter (officials-gebyr)
9. Distriktet skal have et overblik over distriktets TD er. HTS har sammen med Per Krohn udarbejdet en stævnerapport, som udfyldes af TD er til distriktets stævner. C-stævner og opefter.
TD må ikke være TD'er i sin egen klub.
10. Michelle og Henrik tager gerne med til formandsgruppemøder.
11. Michelle og Henrik tager til repræsentantskabsmødet lørdag og HTS tager til mødet søndag.

Ref. AK